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https://www.100test.com/kao_ti2020/257/2021_2022_07_E5_88_9

D_E7_BA_A7_E4_BC_c67_257335.htm 一、单项选择题（下列

每小题备选答案中，只有一个符合题意的正确答案。请将选

定的答案，按答题卡要求，用2B铅笔填涂答题卡中相应的信

息点，本类题共25分，每小题1分。多选、错选、不选均不得

分。） 1、下列规范性文件中，属于行政法规的是（ ）。 A

、全国人民代表大会常务委员会制定的《中华人民共和国公

司法》 B、国务院制定的《中华人民共和国外汇管理条例》

C、深圳市人民代表大会制定的《深圳经济特区注册会计师

条例》 D、中国人民银行制定的《人民币银行结算账户管理

办法》 2、根据《仲裁法》的规定，下列各项中，不正确的

是（ ）。 A、仲裁实行自愿原则 B、当事人不履行仲裁裁定

的，对方当事人可以依照民事诉讼法的规定向人民法院申请

执行 C、仲裁实行地域管辖 D、仲裁不实行级别管辖 3、李某

对甲市A区国家税务局的某一具体行政行为不服，决定申请

行政复议。根据《行政复议法》的规定，受理李某申请的行

政复议机关应当是（ ） A、A区人民政府 B、甲市国家税务局

C、A区国家税务局 D、甲市人民政府 4、当事人不服人民法

院第一审判决的，有权在法定期限内向上一级人民法院提起

上诉，该法定期限是指（ ）。 A、 判决书作出之日起10日内

B、 判决书作出之日起15日内 C、 判决书送达之日起10日内

D、 判决书送达之日起15日内 5、某国有企业会计科出纳员因

工作调动需办理工作交接手续，根据《会计基础工作规范》

的规定，负责监交的人员应是（ ）。 A、 该单位一般会计人



员 B、 该单位会计机构负责人 C、 该单位负责人 D、 当地财

政部门派出人员 6、根据《会计档案管理办法》的规定，会

计档案保管期限分为永久和定期两类。定期保管的会计档案

，其最长期限是（ ）。 A、10年 B、15年 C、25年 D、30年 7

、根据《刑法》的规定，单位负责人对依法履行职责、抵制

违反《会计法》规定行为的会计人实行打击报复，情节恶劣

，构成犯罪的，处以有期徒刑或者拘役。有期徒刑刑期最高

为（ ）。 A、1年 B、3年 C、5年 D、7年 8、下列各项中，属

于土地增值税的税率形式是（ ）。 A、全额累进税率 B、定

额税率 C、超额累进税率 D、超率累进税率 9、某小型工业企

业为增值税小规模纳税人。2007年3月取得销售收入8.48万元

（含增值税）；购进原材料一批，支付货款2.12万元（含增值

税）。已知该企业适用的增值税征收率为6％，该企业当月应

缴纳的增值税税额为（ ）万元。 A、0.48 B、0.36 C、0.31 D

、0.25 10、某化妆品企业于2005年3月8日将一批自制护肤品用

于职工福利，该产品无同类消费品销售价格，该批产品成本

为10万元，成本利率为5％，消费税税率为8％，该批产品应

纳消费税税额为（ ）万元。 A、0.91 B、0.84 C、0.78 D、0.74

11、根据增值税法律制度的规定，下列各项中，不缴纳增值

税的是（ ）。 A、商品期货 B、寄售业代委托人销售物品 C

、邮票的生产 D、邮局发行报刊 12、根据消费税法律制度的

规定，某啤酒厂以赊销方式销售一批啤酒。该啤酒厂的消费

税纳税义务的发生时间为（ ）。 A、啤酒厂发出啤酒的当天

B、购买方收到啤酒的当天 C、销售合同规定的收款日期的当

天 D、取得索取销货款凭据的当天 13、根据营业税法律制度

的规定，下列各项中，应缴纳营业税的是（ ）。 A、某商场



销售烟酒 B、高某将闲置住房无偿赠与他人 C、某房地产公

司销售商品房 D、某服装厂加工服装 14、某歌星租用大华体

育馆举办个人演唱会，每场租金30000元，共演出三场，由体

育馆售票，共取得票款收入600000元，按票款收入的2％向歌

星经纪人支付佣金。营业税税率为3％。体育馆应为该歌星代

扣代缴的营业税税额为（ ）元。 A、15300 B、14940 C

、18000 D、17640 15、2007年3月，甲房地产公司采用预收款

方式将一栋自建写字楼出售给乙公司。合同规定销售价格

为3000万元，当月乙公司预付了1600万元，余款在以后两个

月内结清。已知销售不动产营业税税率为5％。甲公司3月应

缴纳的营业税税额为（ ）万元。 A、150 B、80 C、70 D、0 16

、某企业2006年度的销售收入为2000万元，发生业务宣传费20

万元。根据企业所得税法律制度的规定，该企业2006年度准

予在税前扣除的业务宣传费为（ ）万元。 A、40 B、60 C、9

D、10 17、根据个人所得税法律制度的规定，下列各项中，

不属于个人所得税应税项目的是（ ）。 A、劳动报酬所得 B

、稿酬所得 C、保险赔款 D、彩票中彩所得 18、国内某作家

完成了一部小说，3月份第一次出版获得稿酬20000元，8月份

该小说再版获得稿酬10000元，该作家两次所获稿酬应缴纳个

人所得税（ ）元。 A、3360 B、4800 C、3460 D、4660 19、某

企业2006年1月1日的房产原值为3000万元，4月1日将其中原值

为1000万元的临街房出租给某连锁商店，月租金5万元。当地

政府规定允许按房产原值减除20％后的余值计税。该企业当

年应缴纳房产税（ ）万元。 A、4.8 B、24 C、27 D、28.8 20、

甲公司2005年8月开业，领受房产证、工商营业执照、商标注

册证、土地使用证各一件；甲、乙公司签订加工承揽合同一



份，合同载明由甲公司提供原材料金额300万元，需支付的加

工费为20万元；另订立财产保险合同一份，保险金额为1000

万元，支付保险费10万元。已知加工承揽合同的印花税税率

为0.5‰，财产保险合同的印花税税率为1‰，权利许可证照的

定额税率为每件5元，则甲公司应纳印花税额为（ ）。 A

、200元 B、220元 C、240元 D、600元 21、某公司2002年3月

以3500万元购得某一写字楼作为办公用房使用，该写字楼原

值6000万元，累计折旧2000万元。如果适用的契税税率为3％

，该公司应缴契税为（ ）万元。 A、120 B、105 C、180 D

、15 22、根据税收征收管理法律制度的规定，经县以上税务

局（分局）局长批准，税务机关可以依法对纳税人采取税收

保全措施。下列各项中，不属于税收保全措施的是（ ）。 A

、责令纳税人暂时停业，直至缴足税款 B、扣押纳税人的价

值相当于应纳税款的商品 C、查封纳税人的价值相当于应纳

税款的货物 D、书面通知纳税人开户银行冻结纳税入的金额

相当于应纳税款的存款 23、根据《税收征收管理法》的规定

，纳税人不办理税务登记，由税务机关责令限期改正，逾期

仍不改正的，税务机关应对其采取的措施是（ ）。 A、核定

其应纳税额 B、采取税收强制执行措施 C、提请工商行政管

理机关吊销其营业执照 D、处以2000元以上1万元以下的罚款

24、根据支付结算法律制度的规定，存款人开立单位银行结

算账户，自开立之日起（ ）后，方可使用该账户办理付款业

务。 A、3日 B、5日 C、7日 D、10日 25、根据支付结算法律

制度的规定，临时存款账户的有效期最长不得超过（ ）。 A

、1年 B、2年 C、3年 D、5年 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


